

# 金鼎地下停车场昨日启用

## 周边地下停车场将陆续使用



本报聊城9月20日讯(记者 张召旭 张超 通讯员 张迪) 19日,本报以《金鼎地下免费停车场“遇冷”》为题报道了金鼎地下停车场利用率低的问题。20日,该商场的地下停车场开始启用。副市长任晓旺在检查地下停车场启用情况时表示,周边的地下停

车场要全部投入使用。

20日上午9点左右,在金鼎购物中心,广场上拥堵的车辆已不见踪影,从十字路口东侧30米的人口处有明显的引导牌。由于进出口在同一位置,为避免混乱,进出车辆已被隔离墩分离在两条临时通道上。市政管理局工作人员引导车辆进出,以往拥堵在停车场入口一侧的电瓶车已被清理,入口处的地面通道,宽度拓宽近一倍,进出车辆可轻松出入地下停车场。

据了解,金鼎地下停车场位于金鼎购物中心的南侧,地下分为A、B、C、D等四个停车区域,可停车300多辆。原本卖给业主的96个停车位将全部收回,所售款项将全额退给购买车位的业主。

副市长任晓旺在检查地下停车场时表示,金鼎购物中心周边的地下停车场要全部投入使用。国际商务港地下停车场可以停100多辆车,业主私自改成台球、游

玩等娱乐场所,导致了地上停车位占道,停车难等。目前,该地下停车场争取10日内清除完成。五星百货地下停车场规划地下两层停车场,地下1层被该企业私自改成超市,市有关部门将按照规定对企业限期整改。

据了解,近期,公安、执法、规划等部门将联合在五星百货人行道附近设置栏杆,严禁车辆乱停乱放,发现车辆占道,乱停乱放等违法行为将处罚。



## 练兵

20日下午2点9分,在聊城经济开发区海河路与燕山路路口东200米,聊城市突发事件紧急医疗救援演练正式开幕,一辆大型客车发生交通事故,导致两人死亡,数十人受伤,120急救车、110、消防车赶到现场救援。图为:医护人员抢救伤员。本报记者 李军 摄

## 姜楼镇打出“组合拳”治理出生人口性别比

姜楼镇紧紧围绕人口计生工作思路,在继续稳定低生育水平的基础上,策长抓早,大力实施治理出生人口性别比偏高问题的治本之策,成功探索出综合治理出生人口性别比偏高问题的途径。一是坚持宣传教育为先,逐步转变广大群众的思想观念。每逢传统重大节日,在全镇深入开展“话育新风进万家”、“关爱女孩行动”等大型宣传活动,大力倡导婚育新风,引导群众转变生育观念,强化教育培训。今年以来先后举办卫生计生技术服务机构、个体医药店和医疗门诊负责人及B超使用人员培训4期。二是坚持利益导向为主,积极营造关爱女孩的浓厚氛围。先后出台文件,完善利益导向机制,积极开展计生扶助活动,鼓励企业拿出为独生子女、双女户家庭交纳了新农合参保费,帮助引导100多户计生女孩家庭走上了致富道路。三是坚持尊老敬老,认真解决计生家庭的后顾之忧。各村每逢节日都发放长寿金、节日慰问品,公开表彰尊老敬老好典型,大力弘扬中华民族尊老敬老传统美德。四是开展帮扶老人医疗保障服务。统一为计生奖扶对象发放“健康绿卡”,持卡人可凭卡到镇卫生院随时就医,免费挂号,免费测量血压,真正让计划生育模范家庭经济上得实惠,养老上有保障。

(任怀勤)

## 留守妇女致富路上展风采

“去年种植葡萄大棚,正好上葡萄好价钱,收益也好,短短几个月就挣了2万,比当家的出去打工挣的还多呢。”近日,东阿县陈集乡李庄村留守妇女陈桂君在自己的葡萄大棚里边干活边乐呵呵的告诉记者。

近年来,农村大部分男劳动力外出打工,不少妇女留守在家。该乡从提高农村留守妇女素质和科技致富能力入手,以计划生育家庭行动和新农村建设为契机,开展了“六比、六赛、六争”活动,即比少生,提倡执行计划生育政策好,争当计生先进户;比快富,提倡人均年收入高,争当致富先进户;比技术,提倡掌握新技术,争当致富新标兵;比互帮互助,提倡先富帮后富,争当致富带头人;比团结,提倡家庭和睦,争当五好家庭户;比卫生,提倡自觉维护环境卫生,争当卫生示范户。该乡还利用人口学校,定期为留守妇女进行实用技术培训,扶持他们发展投资少、见效快、周期短、回报快的致富项目。于此同时,该乡妇联、计生办工作人员定期下村走访,寻找一些有创业思路但资金缺乏的留守妇女,为她们提供妇女创业基金,使她们变成致富能手。到目前为止,该乡大多数留守妇女已掌握多种养殖、种植技术,其中年收入过十万元的已超过50个,在致富路上展现了巾帼风采。

(徐海英)

## 小狗生来少条腿“自学”走路

本报聊城9月20日讯(记者 邹俊美) 20日,在东昌湖畔,一只三条腿走路的小狗吸引了不少人的目光。它前左腿少了一截,走起路来只能把重心都放在右腿上,跑起来头不时地向下点。

这条小狗叫“黄黄”,是湖边开小卖铺的霍女士饲养的。霍女士说,“黄黄”的妈妈是条白色的狗,“黄黄”生下来一身黄色,就给它取名“黄黄”。当时狗妈妈生了9只小狗,主人没注意这条狗和其他狗狗的区别,过了几天,霍女士发现,这条小狗的前左腿少了一截。

因为“黄黄”的腿有缺陷,吃奶的时候,它总是抢不过其他“兄弟”,它默默地蜷缩在角落里,等其他小狗吃饱后,它才跑到“妈妈”跟前吃奶,所以9只狗宝宝中,它的个头比较小。在其他小狗都学习走路时,“黄黄”还站不好,两个月后才学习迈步,还经常跌倒,但每次跌倒后,它还会坚强地站起来再走,“黄黄”很坚强,两个月后它最终还是学会了三条腿走路。

霍女士说,几个月后,其他小狗都被亲戚朋友领养了,但是“黄黄”却没人要,“它虽然有缺陷,但是很聪明,我们都很喜欢它,所以最后我决定留下它。”

“黄黄”虽然学会了走路,但是它走不快,不会下楼。“黄黄”好像知道它和其他狗狗的区别,平常比较安静,但因为它的缺陷,体力也不如其他小狗,它经常被欺负,身上总是有伤口。

霍女士说,“黄黄”今年3岁了,已经是12只狗的妈妈,去年夏天“黄黄”生了8只小狗,今年又生了4只,小狗都很正常,“黄黄”也很会照顾“孩子”,当小狗长大后被送人的时候,“黄黄”非常焦虑,到处寻找自己的“孩子”。

## “三结合”营造关爱女孩氛围

高唐县琉璃寺镇计生办坚持以科学的发展观为指导,以稳定低生育水平为中心,坚持统筹解决人口问题,通过抓好“三个结合”,全力营造“关爱女孩”活动在全镇的深入开展,为构建文明和谐社会创造了良好的人口环境。

把“关爱女孩行动”与培育新风进万家活动相结合,开展宣传活动,努力转变群众生育观念。在开展“关爱女孩”行动中,计生办以开展宣传教育为先导,以转变生育观念为己任,实现了“关爱女孩”行动与培育新风进万家活动相结合。一是发放宣传品入村、入户,使广大计生家庭了解关爱女孩的具体政策。二是协调各村,积极组织了一系列影响广泛、效果良好的宣传活动。在全镇营造了“生男生女一样好、女儿也是传后人”的科学文明的生育观念氛围,有效抵制了重男轻女、男尊女卑的不良传统习俗。

把“关爱女孩行动”与利益导向机制相结合,抓好奖励扶助,落实优先优惠政策。全镇进一步加大了独生子女奖励扶助制度建设,坚决落实上级有关法规文件规定的各项对双女户、独女户家庭的各项

优先优惠政策,积极提供生产和生活上的帮助,努力使独女户和双女户家庭尽快脱贫致富。同时,全镇积极建立和完善有利于女孩成长的利益导向机制和社会保障机制,深入村居积极开展帮扶救助活动,受到群众普遍欢迎。

把“关爱女孩行动”与治理出生性别比相结合,坚持依法行政,净化生育环境。为有效遏制出生人口性别比升高态势,镇计生办将“关爱女孩行动”与综合治理出生人口性别比相结合,严厉打击利用B超非法鉴定胎儿性别和私售实施人工终止妊娠手术的行为。同时注重把“关爱女孩”行动与计划生育优质服务相结合,为独女户、双女户家庭开展优生优育咨询,提供生殖健康优质服务。今年以来,随着治理力度和“关爱女孩”行动的开展,全镇的人口生育环境得以净化,全镇出生人口性别比稳定在正常水平。

“关爱女孩”行动在全镇的深入开展,对保持低生育水平稳定,提高出生人口素质起到了重要的作用,使人口与计划生育工作水平得到不断提升,群众的生育观念明显转变,对计生工作的满意度大大提高。

(蒋玉亮)

# 聊城青年旅行社

## 十一黄金周精品旅游线路(10月1至5号发团)

## 十一火车、飞机线路10月1至5号发团

轻轻一个电话,送上您满意的机票;您的一声托付,为您订好温馨酒店!以质优、诚信的服务回报支持青旅的朋友!

## 聊城口岸旅行社

### A:皇城相府+红豆峡 二日游

### 480元/人

### B:皇城相府+娲皇宫+一二九师二日游 450元/人

咨询电话: 8200188 8420376 15296667299

全市县各大旅行社正在火热报名中